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M10x90 (10.9)

Tested in accordance with directives 94/20/EG

FASTENING MEANS:

6x
2X
6x
3x
2x
2X
3x

bolt M12x40

bolt M10x90 (10.9)
spring washer M12

plain washer M12

plain washer M10
self-locking nut M10 (10)
blind rivet 5x20
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Couplings class : A 50-X
Approval number : e11 00-3667
D- Value : 10,4 kN
Max. trailers dimensions : 2000 kg
Max. vertical load : 85 kg

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Clear the trunk and floorboard. Remove the side panels and the pro-
tective battery case. Disconnect the battery fasteners. Detach the con-
nector which, if present, is located in the right-hand side of the trunk in
the bumper.See fig. 1. Detach the bumper by removing the four bolts in
the trunk. See fig. 1. Next, use a @ 6 mm bit to drill two pop rivets on the
underside of the wheel casing rims. See fig. 2.

2. Position the template in the middle of the underside of the bumper, and
saw out the indicated portion. Detach the last exhaust pipe suspension
clamp on the left, by loosening two bolts and drilling a pop rivet of o 6
mm. The removed clamp will no longer be needed. Take the exhaust
rubber off the removed suspension clamp and slide it over the pin which
is welded to the towbar. Remove the clamp to the right at the point of
the towing eye. This clamp and its bolts will no longer be needed.
Tighten the heat shield as shown in fig. 3 using the included pop rivet.
Drill out the existing hole in the heat shield to a diameter of 5.5 mm from
the underside of the chassis.

3. Position the towbar under the vehicle and attach it at points A using
three M12x40 bolts including flat washers and spring washers.
Suspend the exhaust pipe in the exhaust rubber that is attached to the
tow bar. Reattach the bumper. Don’t forget the connector. Tighten the
bumper using the pop rivets included and the bolts removed. The ball
housing is fitted to the towbar with two M10x90 (10.9) bolts with plain
washers and M10 (10) self-locking nuts. Tighten all nuts and bolts to the
torque indicated in the table. Replace those parts removed in step 1.

For fixing and removal of the detachable ball, refer to the enclo-
sed fitting instructions.

NOTE:

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* All bolts are quality 8.8 - nuts 8. or when mentioned in fitting instructions
10.9/10.

* Don't forget the spring- and plain washers.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball
hitch pressure of your vehicle.

* It is recommendable to retighten all fixing bolts and nuts after the towbar
has been in use for some 1000 km/600 miles.

* Do not drill through brake-or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

Torque settings for nuts and bolts:
(8.8)

M12 79 Nm

(10.9)

M10 60 Nm (with self-locking nut)

© 393170/29-04-2010/3
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Catégorie de couple : A 50-X

No. d’homologation : e11 00-3667
Valeur D : 10,4 kN
Masse max. de la remorque 1 2000 kg
Charge verticale max. : 85 kg

INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Dégager le plancher dans le coffre a bagages. Retirer les panneaux
latéraux et le boitier de protection de la batterie. Enlever la fixation de la
batterie. Détacher s’il existe le connecteur qui se trouve a droite dans le
coffre a bagages dans le pare-chocs. Voir fig. 1. Démonter le pare-
chocs en enlevant quatre boulons dans le coffre a bagages. Voir fig. 1.
Extraire ensuite deux faux rivets sur le dessous des bords du logement
de roue en les percant a I'aide d’un foret @ 6mm. Voir fig. 2.

2. Positionner le modele au centre et sur le dessous du pare-chocs et scier
la partie indiquée. Démonter a gauche le dernier étrier de suspension
de I'echappement en dévissant deux boulons et en extrayant un faux
rivet en percant @ 6mm. L’étrier de suspension venant d’eétre enlevée
n’est plus utilise. Prendre le caoutchouc d’échappement de I'étrier de
suspension qui a été enlevé et le glisser sur la broche soudée a l'atta-
che-remorque. Démonter a droite I'étrier pour 'anneau de remorquage.
Cet étrier et ses boulons ne sont plus utilisés. Fixer le bouclier thermi-
que a l'aide du faux rivet fourni, conformément a la fig. 3. Percer a cet
effet le trou déja existant dans le bouclier thermique @ 5,5 mm, via le
dessous du chassis.

. Positionner I'attache-remorque sous le véhicule et la fixer a 'emplace-
ment des points A a I'aide de trois boulons M12x40, y compris les rond-
elles grower, et a 'emplacement des points B a l'aide de trois boulons
M12x40, y compris les rondelles grower et de blocage. Suspendre
I'echappement dans le caoutchouc qui est fixé a I'attache-remorque.
Remettre en place le pare-chocs. Ne pas oublier le connecteur. Fixer le
pare-chocs a l'aide des faux rivets fournis et des boulons qui ont été

[

Istruzioni da conservare

Dispositivo di traino tipo: P.C. Brink 3931

Per autoveicoli: Volvo V70
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Approvazione N.: e11 00-3667
Valore D: 10,4 kN
Carico max. verticale S: 85 kg

Per il triano di caravans o TATS €’
consentita una larghezza di 2.50 m
vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Larghezza rimorchiabile:

Massa rimorchiabile:

BRINK

ser.nr

coupling class

00-3667

approval
number

d-value
vert. load

part nr.

made by [ERINK Europe

dévissés. Le logement de la rotule est monté sur I'attache-remorque a
I'aide de deux boulons M10x90 (10.9) y compris les rondelles de bloca-
ge et les écrous autofreinés M10 (10). Serrer tous les boulons et écrous
conformément au tableau. Remettre en place les pieces déposées au
point 1.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, veuillez
consulter la notice jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Ne pas oublier les rondelles Grower et les rondelles de blocage.

* Qualite de boulons 8.8; écrous 8, ou si indiqué autrement dans les
instructions de montage 10.9/10.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Un contrdle de la boulonnerie doit &tre effectué apres les 1000 premiers
kilometres de remorquage.

* Veiller en pergant a ne pas endommager les conduites de frein et de car-
burant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

Moment de serrage des boulons et écrous:
(8.8)

M12 79 Nm

(10.9)

M10 60 Nm (avec écrou a autobloquant)

© 393170/29-04-2010/5

DICHIARAZIONE DI CORRETTO
MONTAGGIO................
Si dichiara che il dispositivo di attacco tipo..........c.cccceevnene
In fede e stato installato sull’ auto veicolo....

in conformita alle prescrizioni sia del costruttore del veicolo che del cost-
ruttore del dispostivo stesso.

© 393170/29-04-2010/10
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Kopplingsklass : A50-X
Typgodkédnnande nr. : e11 00-3667
D- vérde : 10,4 kN
Max. totalvaegt trailer : 2000 kg
Max. vertikale belastning : 85 kg

MONTERINGSVEJLEDNING:

1.

Tag alt ud af bagagerummet, sa der ikke ligger noget pa bunden. Fjern
sidepanelerne og akkumulator-beskyttelseskassen. Losn fastspaen-
dingsanordningerne fra akkumulatoren. Losn eventuel forbindelses-
stykke, der sidder i hgjre side i bagagerummet i kofangeren. Jaevnfor
fig. 1. Afmontér kofangeren ved at fierne fire bolte i bagagerummet.
Jeevnfer fig. 1. Udbor efterfalgende pa undersiden af hjulkasserandene
huller til to popnitter ved hjeelp af et @ 6 mm. bor. Jeevnfor fig. 2.

. Placér templaten i midten af kofangerens underside og sav den angiv-

ne del ud. Afmontér i venstre side den sidste udstedningsophaeng-
ningsbaojle ved at lasne to bolte og bor hul til en popnitte @ 6 mm. De
fiernede opheaengningsbgijler vil ikke leengere blive brugt. Tag udsted-
ningsgummistykket fra den losnede ophaengningsbgjle og skub denne
henover stiften, der er svejset pa anhaengertraekket. Afmontér i hgjre
side bgjlen ved traekringen. Denne bgjle og de dertilharende bolte vil
ikke blive genplaceret. Montér isoleringspladen ved hjaelp af medlever-
et popnitte i overensstemmelse med fig. 3. Bor i forbindelse hermed det
bestaende hul i isoleringspladen @ 5,5 mm. via undersiden af chassiset.

. Placér anhaengertraekket under koretojet og fastger dette ved punkter-

ne A ved hjeelp af tre bolte M12x40 inkl. fiederringe og ved punkterne B
ved hjeelp af tre bolte M12x40 inkl. lase- og fiederringe. Heeng udsted-
ningsroret i udstedningsgummistykket, der er fastgjort i anhaengertraek-
ket. Seet kofangeren tilbage pa sin plads. Husk forbindelsesstykket.
Fastgor kofangeren ved hjeelp af de medleverede popnitter og losnede
bolte. Kuglehuset monteres pa anhaengertreekket med to bolte M10x90
(10,9) inklusiv planskiver og selvlasende megtrikker M10 (10). Skru alle

Clase de acoplamiento : A50-X

No. de aprobacion de tipo : e11 00-3667
Valor D : 10,4 kN
Masa maxima del remolque : 2000 kg
Carga vertical : 85 kg

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1

. Despejar el suelo del maletero. Retirar los paneles laterales y la caja

protectora de la bateria. Soltar la sujecion de la bateria. Si presente,
desconectar el conector, el cual esta situado en el lado derecho del
maletero en el parachoques. Véase la fig. 1. Desmontar el parachoques
retirando cuatro tornillos en el maletero, véase la fig. 1. Luego taladrar
a la altura del lado inferior de los bordes de las cajas de rueda, dos cla-
vos tubulares por medio de una broca de @6mm. Véase la fig. 2.

. Situar la plantilla en el centro del lado inferior del parachoques y serrar

la parte indicada. Desmontar a la izquierda la Ultima abrazadera de sus-
pension del tubo de escape al soltar dos tornillos y al taladrar @6mm un
clavo tubular. La abrazadera de suspension retirada queda anulada.
Tomar la goma del tubo de escape de la abrazadera de suspension sol-
tada y encajarla sobre la clavija soldada en el gancho de remolque.
Desmontar a la derecha la abrazadera a la altura del anillo de engan-
che. Esta abrazadera asi como los tornillos correspondientes no se
vuelven a poner. Fijar el escudo térmico por medio del clavo tubular
suministrado de acuerdo con la fig. 3. Para hacerlo, taladrar @5,5mm el
orificio existente en el escudo térmico pasando por el lado inferior del
chasis.

. Colocar el gancho de remolque debajo del vehiculo vy fijarlo a la altura

de los puntos A por medio de tres tornillos M12x40 inclusive arandelas
grover y a la altura de los puntos B por medio de tres tornillos M12x40
inclusive arandelas planas y grover. Suspender el tubo de escape en la
goma del mismo sujetada en el gancho de remolque. Volver a poner el
parachoques. Prestar atencion al conector.

bolte og matrikker i overensstemmelse med angivelserne i tabellen
godt fast. Genplacér det, der blev fiernet under punkt 1.

Ved montage og demontage af den lgse kugle bor man folge den
vedlagte vejledning.

BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Efter montering af traek forsegles undervogns-behandlingen omkring
anlaegsstederne.

* Brink treek er fremstillet i henhold til bilfabrikanternes foreskrifter.

* Brink treek skal boltes fast, svejsning ma ikke forekomme.

* Husk fjeder- og planskiver.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Kugelbolten er ISO Std. 1103

* Anbefalet : Efter ca. 1000 km, efterspaend bolte og m¢trikker

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

Spaendingsmoment for bolte og motrikker:
(8.8)

M12 79 Nm

(10.9)

M10 60 Nm (med selvlasende matrik)

© 393170/29-04-2010/7

Sujetar el parachoques por medio de los clavos tubulares suministrados
y los tornillos que se han soltado. La bola se monta en el gancho de
remolque por medio de dos tornillos M10x90 (10.9) inclusive arandelas
planas y tuercas de seguridad M10 (10). Apretar todos los tornillos y
tuercas de acuerdo con la tabla. Volver a poner lo retirado bajo punto
uno.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* No se olvide de las arandelas normales y de muelle.

* Clase de pernos 8.8; tuercas 8, si se menciona de otro modo en la in-
struccion de montaje 10.9/10.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* Se recomienda después de aprox. 1000 km. (de uso) que se verifique o
controle la union de pernos, segun el cuadro.

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

Para el montaje y desmontaje de la bola extraible es preciso con-
sultar las instrucciones adjuntas.

Momentos de presion para tornillos y tuercas:
(8.8)

M12 79 Nm

(10.9)

M10 60 Nm (para tuerca de seguridad)

© 393170/29-04-2010/8
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